



*Губернатор Югры Наталья Комарова поручила исключить государственную страховую компанию «Югория» из перечня госимущества ХМАО, подлежащего приватизации.*

Также по распоряжению главы региона финансово-хозяйственную деятельность компании за 2010–2011 годы проверят независимые эксперты. Специалисты должны выявить причины, по которым страховая фирма имеет отрицательный финансовый результат.

Губернатор поручила до 22 сентября внести на заседание правительства автономного округа проект директивы представителям региона в Совете директоров акционерного общества голосовать «за» досрочное прекращение полномочий генерального директора «Югория» Алексея Семенихина.

До 10 октября представители автономного округа в Совете директоров общества должны будут организовать разработку и утверждение плана финансового оздоровления ОАО «Государственная страховая компания «Югория». К этой работе будут привлечены эксперты и финансовые консультанты, сообщил portalу сотрудник пресс-службы губернатора.

Напомним, государственная страховая компания «Югория» основана в 1997 году. Единственным акционером компании является Ханты-Мансийский автономный округ, представленный Департаментом по управлению государственным имуществом ХМАО. Уставный капитал компании в настоящее время составляет 1,833 млрд рублей.

**Источник:** [Новости Югры](#) , 18.09.12